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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

politique à l'égard des jeunes
Question écrite n° 48767

Texte de la question

Mme Isabelle Le Callennec attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse, de l'éducation
populaire et de la vie associative sur le service civique. Le Gouvernement a pour objectif 35 000 jeunes en
service civique en 2014, soit une hausse de 15 % par rapport à 2013. Elle lui demande de bien vouloir préciser
les actions mises en place pour inciter les jeunes à s'engager vers un service civique et les secteurs privilégiés
par ces jeunes.

Texte de la réponse

Le Gouvernement poursuit la montée en charge du service civique. L'objectif de 35 000 jeunes engagés en
2014 s'accompagne nécessairement d'une réflexion stratégique destinée à susciter l'engagement des jeunes et
à développer l'offre de missions dans des domaines prioritaires pour la Nation. Les secteurs privilégiés par les
jeunes sont la solidarité, l'éducation pour tous et les loisirs. Des campagnes de communication ont été
déployées en 2013 dans des médias à fort impact et visibilité auprès des 16-25 ans, comme les réseaux
sociaux, les radios, etc. En 2014, de nouvelles campagnes ciblées seront organisées afin de faire connaître le
dispositif à un grand nombre de jeunes et notamment à ceux souffrant d'un déficit d'insertion civique et sociale.
L'évolution des outils de l'Agence doit permettre de renforcer l'information des jeunes, fluidifier le processus de
candidature et faciliter la participation des petites structures d'accueil. Des actions visant à développer la
communauté du service civique via notamment l'organisation de rassemblements régionaux et la structuration
d'une communauté des anciens seront mises en oeuvre. Enfin, les mesures de valorisation du dispositif dans le
parcours des jeunes seront renforcées afin de permettre une plus grande capitalisation des compétences
acquises.
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